



小心“暖气病”

□晚报记者 马燕

本报讯 横行霸道了多日的雨雪天气,今天会远离我省,阳光会助气温一路回升。

省气象台昨日17时发布的天气预报,今天,南部阴天到多云,其他地区多云间晴,最低温度北部和西部山区-7℃~-5℃,最高温度全省3℃~5℃。18日到19日,南部阴天间多云,其他地区多云。

郑州市今天白天阴转多云,最低温

度-4℃,最高温度4℃。明天多云,最低温度-2℃,最高温度5℃。

气象专家提醒市民,暖气在驱寒的同时也会给人们带来“暖气病”,一定要注意预防。冬季人们往往把门窗长期紧闭,再加上暖气供暖会造成室内温度升高,空气流通不畅,十分干燥,会引起免疫功能和抵抗力的下降,导致人们烦躁不安、鼻咽干燥、头晕眼花、软弱无力等,这些症状医学上称为“暖气病”。

【暖·速递】



园林工人在清理被大雪压断的树枝

受伤树木绿篱 明春更换

前几日的暴雪,使全市的园林绿化植物遭受到严重伤害,昨天记者从市园林局获悉,目前全市主次干道上的断枝、倒树已全部清理完毕,今冬明春园林部门将对这些“很受伤”的绿色植物进行更换。园林部门还将对使用过融雪剂的道路上花坛里的积雪和行道树周围堆放的积雪进行及时清理。

晚报记者 马燕 通讯员 杨永青/文 晚报记者 白韬/图

郑州机场 7000名滞留旅客 全部运送完毕

记者昨日从新郑国际机场得到消息,因连日大雪浓雾等原因造成300多个航班延误,300多个航班被取消,7000余名旅客滞留机场,已于15日9时23分全部运送完毕。

晚报记者 王菁

公路上滞留 确保不冻着、不饿着

针对连日来的雪天和路面结冰的情况,省交通运输厅出台保通方案,对于可能出现在高速公路和国道上的滞留司乘人员,要按照“不冻着、不饿着、不渴着、有燃油”的标准,做好受困车辆和司乘人员的服务保障工作。

晚报记者 王菁

香港华昌珠宝
HUACHANG

美丽为您绽放

得天独厚的钻石批发优势
一件折扣价 两件批发价.....
实惠看得见

郑州连锁店:
世纪联华天旺店 经三店 汝河店 长江店 碧波园店
上街宏丽来店 正道思达生活广场
咨询电话: 0371-66267999

“好借好还”
个人房产抵押贷款业务
——为您的事业开通腾飞绿色航道

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

中国邮政储蓄银行 郑州市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“好借好还”个人房产抵押贷款是邮政储蓄银行发放的以个人房产为抵押担保的短期经营性贷款。贷款采用个人额度贷款方式,借款人在首次申请办理贷款时,经银行核定额度,并签订相应的借款和抵押合同后,在额度有效期内,可以随借随还,为其提供快速、便捷的贷款服务。

服务专线:

市区60110088/60110188 荥阳64891888
新密69992196/63012100 新郑63201577
巩义68171166/68171199 登封62832622
中牟62100507 上街68926085

监督热线: 60110189

进步,与您同步!